
Звіт голови Студентської ради Белі Івана  

за 2023-2024 н.р. 

 

Доброго дня, шановна адміністрація, студенти і гості загальних зборів. 

Вашій увазі представляю звіт голови Студентської ради Ужгородського 

музичного коледжу імені Д.Є. Задора за 2023-2024 н.р. 

Діяльність студентської ради спрямована на удосконалення навчально-

виховного процесу з метою підвищення якості знань, виховання духовності і 

культури здобувачів освіти, підвищення соціальної активності та 

відповідальності за доручену справу. 

Студентська  рада коледжу налічує 16 студентів. Діє студентська рада на 

основі Положення «Про студентське самоврядування в КЗ «Ужгородський 

музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора» ЗОР та діючого законодавства 

України. 

Засідання студентської ради проводиться один раз на місяць, а у разі 

необхідності скликаються позачергові засідання. На них розглядаються 

найважливіші питання життєдіяльності студентства. Протягом 2023-2024 н.р. 

було проведено 10 засідань Студентської ради згідно плану роботи. Окрім цього, 

голова студентської ради та завідувач відділення проводять щотижневі засідання 

старостату, де окреслюють основні проблеми та завдання. 

Було проведено загальні збори з першокурсниками з метою залучення їх 

до роботи студентської ради, для забезпечення їх інформацією про волонтерство, 

планування та організації волонтерської діяльності в коледжі.  

Протягом навчального року члени студентської ради та студенти коледжу 

організовували екскурсії до музеїв міста, брали активну участь організації та 

проведенні знаменних дат, різноманітних заходах, концертах, проведенні 

спортивно-масових заходів. 

В першу неділю жовтня традиційно в коледжі проводиться свято – День 

працівника освіти, Міжнародний день музики. Цьогорічний концерт, який 

пройшов 29 вересня 2023 року під назвою  «В єдності наша сила», студенти  

приурочили відзначенню Дня Українського козацтва, Дня територіальної 

оборони України, Дня працівників освіти та Міжнародного дня музики! 

 



29 вересня 2023 року Корнута Кріна взяла участь у «Молодіжних 

вечорницях» 

 
1 жовтня 2023 року студентка коледжу Корнута Кріна взяла участь у 

благодійному концерті «Співають діти для ЗСУ», який приурочили до Дня 

Захисників і Захисниць України, Дня вчителя, Дня музики, Дня людей похилого 

віку. 

 
11 жовтня 2023 року студенти відвідали театралізоване дійство «Земне в 

небеснім, у земнім – небесне...», присвячене пам’яті видатного уродженця 

Закарпаття, поета, публіциста, есеїста, перекладача, заслуженого діяча мистецтв 

України, лауреата Шевченківської премії, члена Національної спілки 

письменників України, Асоціації українських письменників, Асоціації 

естрадних діячів України Дмитра Креміня. 

 
26 жовтня 2023 року відбулось нагородження студентів заохочувальними 

призами за участь та сприяння в зйомках короткометражного фільму «Сон з 

минулого» знятий в рамках обласного літературного конкурсу «Молодіжний 



едельвейс» директоркою КЗ «Ужгородська публічна бібліотека» Людмилою 

Ленарт  разом з  бібліотекаркою читального залу Світланою Дячук. 

 
17 листопада 2023 року у коледжі відбувся вечір першокурсника, на якому 

студенти І курсу презентували свої таланти.  

 
21 листопада 2023 року, в читальній залі Закарпатської обласної 

Універсальної Наукової бібліотеки ім.Ф.Потушняка відбувся вечір «Життя 

обірвалося на злеті», присвячений Дню Гідності та Свободи. Цьогоріч цей день 

по всій Україні проходив під гаслом «Заряджені гідністю і жагою свободи». До 

участі в заході були запрошені і наші студентки Каріна Корнута та Вікторія 

Борисова. 

 
25 листопада 2023 року Студентська рада вшанували пам'ять загиблих, 

запаливши свічки біля пам’ятника жертв Голодомору та долучились до 



Всеукраїнської акції – хвилини-реквієм «Запали свічку пам’яті» до Дня пам’яті 

жертв голодомору і політичних репресій. 

 
28 листопада 2023 студентки Каріна Корнута та Вікторія Борисова взяли 

участь у Молодіжному форумі Єдності «Гідні. Вільні. Незламні.» за підтримки 

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОДА, Нової 

генерації України.  

 
З 9 по 14 грудня 2023 року в коледжі проводився тиждень правових знань, 

до організації якого залучилась Студентська рада. 09 грудня студентка Каріна 

Корнута взяла участь у форумі з питань протидії та запобігання насильству в 

Закарпатській області в межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

виконавши гімн України.  



 
20 грудня 2023 року відбувся день зустрічі з мріями та подарунками, свято 

дитинства і щедрості, на яке щорічно чекають учні музичної студії коледжу – 

Свято Миколая. 

 
20 лютого 2024 року біля пам’ятного знаку борцям за свободу і 

незалежність України на площі Народній, поруч із ректоратом УжНУ, 

відзначили роковини трагічних подій Революції Гідності та вшанували пам'ять 

Героїв Небесної Сотні, які відстоювали європейське майбутнє України. 

Студентська ради долучилась до загальноміських акцій з покладання лампадок. 

16 травня 2024 року у Всесвітній день вишиванки, коледж традиційно 

вбирався у вишиванки і проводив флешмоби. 



 
22 травня 2024 року в коледжі було проведено процедуру обрання нового 

голови Студентської ради. Головою студентської ради було обрано студентку ІІІ 

курсу освітньої програми «Спів» Титичко Євгенію. Вона буде виконувати свої 

обов’язки з 01 вересня 2024 року. 

 
 

Отже, в цілому з метою організації ефективної роботи органів студентського 

самоврядування, члени студентської ради приймають активну участь в усіх 

сферах життєдіяльності коледжу. 

 

Одним із головних завдань Студентської ради на 2024-2025 н.р. є 

залучення активних, винахідливих та ініціативних студентів до студентського 

самоврядування, оскільки Студентська рада це чудова перспектива розвитку 

лідерських якостей та можливість покращення не лише студентського життя 



нашого коледжу, а й позитивних змін в житті усієї країни, адже за вами наше 

майбутнє! 

Вважаю, що новообраній Студентській раді в наступному навчальному 

році слід працювати над удосконаленням студентського життя здобувачів освіти 

в коледжі, залучати їх до продуктивного і успішного навчання, участі у 

спортивних секціях, організовувати змістовне і цікаве дозвілля, проводити 

різноманітні виховні та культурно-масові заходи, займатися соціальним 

опитуваннями, благодійною діяльністю. 

Сподіваюся, що в подальшому робота Студентської ради буде розвиватися 

та покращуватися. Бажаю успіхів та нових звершень! 

Дякую за увагу! 
 
 
 
 

Голова студентської ради     Іван БЕЛЯ 

 
 
 

 

 


